

**20 июня ДЕТСКИЙ ЭКСРЕСС** прибыл на станцию «Удивительный мир». После веселой зарядки и сытного завтрака ребята отправились в учреждение «Станция юных техников» по адресу Московский проспект, 98. Дети познакомились с мобильным комплексом «Лаборатория безопасности». Педагоги учреждения вместе с начальником отделения пропаганды БДД УГИБДД УМВД России по Калининградской области, подполковник полиции Бегунков Владимир Владимирович, провели с ребятами важные беседы о правилах безопасности дорожного движения. Учащиеся лагеря поучаствовали в познавательной игре по правилам дорожного движения, где ребята узнали свою скорость реакции, поучаствовали в игре «Создай свой безопасный город», с помощью дорожных знаков, а также на магнитном табло заполнили недостающие детали на велосипеде и участнике дорожного движения.

После обеда детей ждали активные веселые игры и мастер-классы по шахматам.





